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Ankieta 2011 DOIIB Listopad 2011

9522
Ilość poprawnie wypełnionych ankiet 533
Ilość rozesłanych ankiet 10055
% Ilość poprawnie wypełnionych ankiet 5,30%

1a Odpowiedź
TAK 206 39%
NIE 298 56%

Brak odpowiedzi 29 5%

1b
Odpowiedź

TAK 217 41%
NIE 275 52%

Brak odpowiedzi 41 8%

A
N
K
I
E
T
A

Czy zamierzasz dokonać uzupełniającej 
prenumeraty czasopism? (T/N)

Czy byłbyś zainteresowany prenumeratą 
czasopisma w wersji elektronicznej? (T/N)

TAK NIE Brak odpowiedzi
0

32
64
96

128
160
192
224
256

TAK NIE Brak odpowiedzi
0

34
68

102
136
170
204
238
272
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2a

Odpowiedź
Każdy numer 441 83%

Co drugi numer 49 9%
Rzadziej 40 8%

nie czytam w ogóle 3 1%
Brak odpowiedzi 0 0%

2b Wystaw mu ocenę w skali 1-10

Odpowiedź
1 7 1%
2 4 1%
3 17 3%
4 18 3%
5 68 13%
6 61 11%
7 98 18%
8 158 30%
9 17 3%

10 54 10%
Brak odpowiedzi 31 6%

3a

Odpowiedź
Codziennie 18 3%

Raz w tygodniu 82 15%
Raz w miesiącu 197 37%

Rzadziej 149 28%
Nie korzystam 79 15%

Brak odpowiedzi 8 2%

Jak często czytasz przesłany Ci miesięcz-
nik „Inżynier Budownictwa”?    (1-4)

Jak często czytasz / korzystasz z naszej 
strony internetowej www.dos.piib.org.pl ? 

(1-5)

Każdy numer
Co drugi numer

Rzadziej
nie czytam w ogóle

Brak odpowiedzi

0
51

102
153
204
255
306
357
408

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

Brak odpowiedzi

0
19
38
57
76
95

114
133
152

Codziennie
Raz w tygodniu

Raz w miesiącu
Rzadziej

Nie korzystam
Brak odpowiedzi

0
23
46
69
92

115
138
161
184
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3b Oceń stronę w skali 1-10

Odpowiedź
1 6 1%
2 2 0%
3 10 2%
4 13 2%
5 67 13%
6 47 9%
7 85 16%
8 98 18%
9 26 5%

10 33 6%
Brak odpowiedzi 146 27%

3c
Odpowiedź

TAK 307 58%
NIE 131 25%

Brak odpowiedzi 95 18%

4

Odpowiedź
Codziennie 12 2%

Raz w tygodniu 31 6%
Raz w miesiącu 53 10%

Rzadziej 110 21%
Nie korzystam 315 59%

Brak odpowiedzi 12 2%

Czy byłbyś zainteresowany otrzymaniem 
newsletter'a z bieżącymi informacjami? 

(T/N)

Jak często czytasz / korzystasz z Serwisu 
Budowlanego  On-Line Wolters Kluwert na 

naszej stronie internetowej? (1-5)

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

Brak odpowiedzi

0
17
34
51
68
85

102
119
136

TAK NIE Brak odpowiedzi
0

37
74

111
148
185
222
259
296

Codziennie
Raz w tygodniu

Raz w miesiącu
Rzadziej

Nie korzystam
Brak odpowiedzi

0
38
76

114
152
190
228
266
304
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5a
Odpowiedź

TAK 129 24%
NIE 397 74%

Brak odpowiedzi 7 1%

5b Oceniam go w skali 1-10

Odpowiedź
1 10 2%
2 3 1%
3 6 1%
4 5 1%
5 23 4%
6 22 4%
7 30 6%
8 21 4%
9 8 2%

10 12 2%
Brak odpowiedzi 393 74%

6

Odpowiedź
20% 9 2%
15% 12 2%
10% 112 21%

pozostawić bez zmian 393 74%
Brak odpowiedzi 7 1%

Czy czytasz nasze internetowe czasopi-
smo „Budownictwo Dolnośląskie” umiesz-

czone na stronie www.dos.piib.org.pl ? 
(T/N)

Za jaką wysokością podwyżki składki po-
winni głosować nasi Delegaci na Zjazdy 

Krajowe PIIB? (1-4)

TAK NIE Brak odpowiedzi
0

45
90

135
180
225
270
315
360

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

Brak odpowiedzi

0
45
90

135
180
225
270
315
360

20%
15%

10%
pozostawić bez zmian

Brak odpowiedzi

0
45
90

135
180
225
270
315
360
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7
Odpowiedź

Szkolenia w terenie 193 36%
Szkolenia przez internet 184 35%
Dostarczenie czasopism 118 22%

Brak odpowiedzi 38 7%

8

Odpowiedź
Codziennie 128 24%

Raz w miesiącu 173 32%
Rzadziej 201 38%

Nigdy 20 4%
Brak odpowiedzi 11 2%

9
Jaką pełnisz funkcję? (1-5)

Odpowiedź
Projektant 239 27%

Inspektor nadzoru 225 26%
Kierownik budowy 243 28%

Rzeczoznawca 52 6%
Inna 109 12%

Brak odpowiedzi 5 1%

W jaki sposób DOIIB może Ci pomóc w 
realizacji obowiązku ustawicznego dosko-

nalenia zawodowego? (1-3)

Jak często korzystasz z norm PN-EN? (1-
4)

Szkolenia w terenie
Szkolenia przez internet

Dostarczenie czasopism
Brak odpowiedzi

0
23
46
69
92

115
138
161
184

Codziennie
Raz w miesiącu

Rzadziej
Nigdy

Brak odpowiedzi

0
24
48
72
96

120
144
168
192

Projektant
Inspektor nadzoru

Kierownik budowy
Rzeczoznawca

Inna
Brak odpowiedzi

0
32
64
96

128
160
192
224
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